

**С 1 по 10 октября** в Нижнем Новгороде традиционно проходит Декада пожилого человека. День пожилого человека - праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек, день, когда мы отдаем им свою любовь, уважение и признательность.



**4 октября 2019 года**, в рамках социального проекта «Добрый детский сад» в МБДОУ «Детский сад № 32 «Березка» Советского района города Нижнего Новгорода прошла акция «Территория добрых дел», приуроченная к Дню пожилого человека. Воспитанники детского сада выступили с концертом в Государственном бюджетном учреждении «Областном центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Педагоги и воспитанники подарили тепло своих сердец, частичку доброты, заботы и внимания педагогам и заслуженным учителям, ветеранам Советского района. Дети порадовали пожилых людей разнообразными сценками, песнями и танцами, а также подарками, изготовленными своими руками.



Проведение таких акций в детском саду, помогает воспитывать в детях уважительное отношение к окружающим (к родным и близким, пожилым людям); совершенствовать навыки культуры поведения, воспитывать стремление радовать старших своими хорошими поступками.